



В Калининграде 29-летний местный житель предстанет перед судом по обвинению в половых преступлениях в отношении малолетней



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего калининградца. Ранее не судимый мужчина обвиняется в совершении шести преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, если они совершены в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, с декабря 2018 по февраль 2019 гг. обвиняемый, находясь наедине в квартире с 9-летней падчерицей, без применения насилия шесть раз надругался над ребенком. В силу своего малолетнего возраста девочка не понимала характер совершаемых в отношении нее действий, то есть находилась в беспомощном состоянии, в связи с чем, действия мужчины квалифицированы как насильственные. Боясь, что ее будут ругать, ребенок ничего не рассказывал матери о происходящем. В феврале 2019 года мама девочки случайно обнаружила в телефоне обвиняемого видеозапись одного из эпизодов совершенного преступления и обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

На стадии предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, вину в совершенных преступлениях он признал. В ходе предварительного следствия проделан значительный объем работы: допрошено порядка 20 свидетелей, получены заключения судебно-медицинских, биологических, психолого-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

психиатрических судебных экспертиз, иные следственные действия.

Для минимизации последствий причиненных психологических травм в отношении пострадавшего ребенка были осуществлены меры реабилитационного характера.

В настоящее время сбор доказательственной базы завершен, уголовное дело с обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1369607>